
 

 

Izdaje: Ţupni ured Prikazanja Blaţene Djevice Marije u Smilčiću 

 Preplavite ih časopisima, čak i stol gdje objeduju napunite tiskom, 

svaki sat im plasirajte nove i nove vijesti o ubojstvima, pljačkama, zrako-

plovnim nesrećama, ratovima, pobačajima, eutanaziji, samoubojstvima, 

enormnim svotama novca od preprodaje droga. Oblijepite im ulice rekla-

mama, poštanske sandučiće zatrpajte reklamnim ponudama o gratis proi-

zvodima. Na naslovnim stranama novina neka budu što ljepše i golišave 

djevojke. Šaljite ih u kafiće, zabavne parkove, kina, koncerte jer nam je 

cilj da budu ZAUZETI, ZAUZETI, ZAUZETI!!! Vrijeme za obitelj i Boga 

ne smiju imati. Neka stalno imaju osjećaj zauzetosti, prenatrpanosti da im 

na pamet ne bi pala evangelizacija jer bi mogli pridobiti neku novu dušu 

za Boga. Usadite im u srce ponos, sebičnost, oholost, proţdrljivost, inat, 

bahatost da se ne bi ponizili i zatraţili od Boga oprost i novu snagu sile 

Duha Svetog. Vjerujte, ovaj plan će uspjeti. 

 Govor je završen a demoni su brţe-bolje krenuli po svijetu izvršiti 

dobivenu zadaću, omesti kršćane i obmanuti ih da cijeli ţivot provedu 

jureći amo-tamo. Nepoznati autor 

Ako ih pridobijemo, imat ćemo i vlast nad njima, jer dok se oni mole, mi 

smo u opasnosti. Dakle, pustite ih ići u crkvu, pustite ih činiti sve po svo-

jim običajima ali ukradite im vrijeme, vrijeme za razgovor s Bogom, od-

nosno molitvu. Tako glasi naredba moja, vama vojnici podzemlja. Dakle, 

krenite i zavarajte ih. Kako to učiniti? – pitaju demoni. 

 

Sotona odgovara: Opteretite ih svaki dan s beskorisnim i beznačajnim sit-

nicama, zavladajte njihovim mislima i izmislite uvijek nešto novo. Usmje-

ravajte ih tako da imaju mnogo izdataka, da im potrošnja bude što veća, 

da diţu nove i nove kredite. Ţene nagovorite da ţive za svoj posao jer će 

tako biti manje sa svojom djecom. Muţeve im nagovorite da rade 7 dana, 

svaki dan 10-12 sati i tako će biti umorni i neće imati vremena za molitvu 

i obitelj. Tako ćemo im osigurati isprazan ţivot. Glave im napunite da ne 

znaju slušati blagi glas Duha Svetoga. Naučite ih slušati glazbu dok jure 

svojim automobilima da im misli odlutaju i postanu nepaţljivi. Radio, tv, 

kompjutore, mobitele, rasporedite da su im uvijek u neposrednoj blizini 

da im odvlače pozornost od svojih bliţnjih. 
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Gospodin je moja snaga i moja zaštita!  



 

 

EvanĎelje, (Mk 6, 1-6) 

Nije prorok bez časti doli u svom zavičaju.  

 

Čitanje svetog EvanĎelja po Marku.  

 

I otišavši odande, doĎe u svoj zavičaj. A doprate ga učenici. I kada doĎe 

subota, poče učiti u sinagogi. I mnogi što su ga slušali preneraţeni govo-

rahu: "Odakle to ovome? Kakva li mu je mudrost dana? I kakva se to sil-

na djela dogaĎaju po njegovim rukama? Nije li ovo drvodjelja, sin Mari-

jin, i brat Jakovljev, i Josipov, i Judin, i Šimunov? I nisu li mu sestre ov-

dje meĎu nama?" I sablaţnjavahu se o njega. A Isus im govoraše: "Nije 

prorok bez časti doli u svom zavičaju i meĎu rodbinom i u svom domu." I 

ne mogaše ondje učiniti ni jedno čudo, osim što ozdravi nekoliko nemoć-

nika stavivši ruke na njih. I čudio se njihovoj nevjeri. 

 Riječ Gospodnja.  

EvanĎelje   (Mk 6, 7-13) 

Poče ih slati. 

Čitanje svetog EvanĎelja po Marku 

 

U ono vrijeme: Dozva Isus dvanaestoricu te ih poče slati dva po dva daju-

ći im vlast nad nečistim dusima. I zapovjedi im da na put ne nose ništa 

osim štapa: ni kruha, ni torbe, ni novaca o pojasu,  nego da nose samo 

sandale i da ne oblače dviju haljina. I govoraše im: »Kad uĎete gdje u ku-

ću, u njoj ostanite dok ne odete odande. Ako vas gdje ne prime te vas ne 

poslušaju, iziĎite odande i otresite prah ispod svojih nogu njima za svje-

dočanstvo.« Otišavši, propovijedali su obraćenje, izgonili mnoge zloduhe 

i mnoge su nemoćnike mazali uljem i oni su ozdravljali.  

Riječ Gospodnja. 

14. nedjelja kroz godinu B (Mk 6, 1 - 6) 

15. nedjelja kroz godinu B (Mk 6, 7 - 13) 

 

 

Ukradite im vrijeme 

 Uskrsnućem Isusa Krista pali anĎeo Sotona zbačen je u podzemlje 

i on je postao poraţeni vječni gubitnik. On iako poraţen, ne spava. On i 

dalje ubire nove ţrtve koje uspije svojim laţima obmanuti. On bijaše čov-

jekoubojica, laţac od početka, kako nam piše sv. Ivan EvanĎelist. Zato, 

braćo katolici, ne spavajmo nego se podloţimo Bogu i oduprimo Ďavlu i 

on će pobjeći od nas. 

 Sotona je u podzemlju ustrojio svoju vojsku-demone. Prozbori im: 

Neprijatelju našemu, Bogu, ne moţemo ništa ali one koji vrše njegove za-

povijedi moţemo zavarati i pridobiti za nas. Katolicima ne moţemo zab-

raniti odlazak u svoje crkve, niti čitanje Svetog pisma ali ih moţemo zava-

rati tako da im više ne raste ljubav za Isusom Kristom, da nemaju kontakt 

s njim odnosno razgovor, molitvu. Ako ih u ovome uspijemo zavarati i 

zavesti, pridobit ćemo ih za sebe.   

 

Trenutak za razmišljanje o Evanđelju 

 U ovo sparno ljetno vrijeme Isus nas šalje meĎu ljude. Šalje nas 

kako ga ne bismo zaboravili u večernjim druţenjima i cjelodnevnom radu, 

kako ne bismo svoje vrijeme rada proveli u ispraznim razgovorima. 

Isus nas poziva da budemo njegovi svjedoci. Poziva nas zbog svih duša 

koje su izgubljene, a nalaze se pokraj nas i potrebna im je naša pomoć. 

Naš rad moţe biti molitva i svjedočenje. Nekad nam se moţe učiniti da je 

takav rad bez ploda. Na nama je baciti sjeme iprepustiti ga Bogu jer nije 

prorok bez časti doli u svom zavičaju.  

 

 Čovjek treba imitirati Boga kako u radu tako i u odmoru, budući 

da je Bog sam radom i odmorom ţelio predstaviti svoju vlastitu stvaralač-

ku aktivnosti.  Te riječi Ivana Pavla II. odnose se na zapis o stvaranju, pr-

vo "evanĎelje rada" Nadahnuti pisac, nakon što je opisao kako je tijekom 

šest dana Bog stvorio nebesa, zemlju i sve u njoj, zaključuje: I sedmoga 

dana Bog dovrši svoje djelo koje učini. I počinu u sedmi dan od svega 

djela koje učini. I blagoslovi Bog sedmi dan i posveti, jer u taj dan počinu 

od svega djela svoga koje učini. 

 

Čovjek nije stvoren zbog rada, nego je rad stvoren zbog čovjeka. Zato 

moramo biti paţljivi u svom radu. Moramo biti Boţji radnici, a tek onda 

radnici na vlastitu imanju. Naš će rad tada biti posvećen.   


